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​​ 

Zápis č. 12 
ze zasedání zastupitelstva obce Bratkovice ze dne 3.2.2025 v 18:00 hod. 

v budově obecního úřadu čp. 62 v Dominikálních Pasekách 
 

 
Přítomni: 6 (Eva Valvodová, Ondřej Komanec, Martina Bártová, Martin Nosek. Stanislav 

Buchtele, Miroslav Slepička) 
Omluveni: 1 (Ilona Plecitá) 
Občané: dle prezenční listiny 
 

Zasedání Zastupitelstva obce Bratkovice (dále též jako „zastupitelstvo“) bylo zahájeno 
v 18:01 starostkou Evou Valvodovou. 
 
Starostka konstatovala, že zasedání zastupitelstva bylo řádně svoláno a zastupitelstvo je 
usnášeníschopné, protože je přítomno 6 zastupitelů, tedy nadpoloviční většina. 
 
Starostka dále konstatovala, že zápis z předchozího zasedání byl ověřen. 
 
Starostka určila zapisovatelem pana Ondřeje Komance. 
 
Starostka určila ověřovateli paní Martinu Bártovou a pana Martina Noska. 
 
 
 

1.​Schválení programu zasedání zastupitelstva 

Návrh programu byl zveřejněn a zastupitelé jej obdrželi společně s dalšími podklady. Jiné 
návrhy k programu nebyly předloženy. 
 
Návrh programu ke schválení: 

 
1.​ Schválení programu zasedání zastupitelstva 
2.​ Informace od starostky 
3.​ Schválení obecně závazné vyhlášky o stanovení obecního systému odpadového 

hospodářství 
4.​ Schválení prodeje pozemků p.č. 200/16 a 200/22 v k.ú. Dominikální Paseky 
5.​ Rozpočtové opatření 
6.​ Schválení příspěvku pro občany obce na zajištění donášky obědů 
7.​ Ostatní 
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Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Bratkovice schvaluje program zasedání zastupitelstva obce​
v předložené podobě. 
 
Výsledek hlasování:  Pro 5  Proti 0  Zdržel se 1 (Slepička) 
 
Usnesení č. 93/2025 bylo schváleno. 
 
 

2.​ Informace od starostky 

●​ Veřejné osvětlení – přidali jsme dvě lampy VO na stávající sloupy, a to ke kontejnerům 
v Dominikálních Pasekách a na hlavní komunikaci z Pasek směrem do Bratkovic. 

●​ Komunikace v Pasekách od zastávky autobusu, kolem Lidového domu až k lesu​
u čp. 102 - svoláme místní šetření s vlastníky dotčených pozemků, abychom se 
domluvili na nejlepším řešení, z jehož finální podoby vzejde projekt. 

●​ Vodní zdroje – z prvních měření vodoměry na zdrojích vyplývá, že ačkoliv proběhlo 
měření v zimních měsících, kdy nikdo nezalévá ani nenapouští bazén, tak oproti 
povolení k odběru máme dvojnásobný odběr vody. Dobrou zprávou je, že zdroje jsou 
vydatnější, než jsme čekali, ale zároveň špatnou zprávou je, že je pravděpodobné, že 
nám voda někde uniká. 

●​ Byla provedena neplánovaná kontrola kvality pitné vody Krajskou hygienickou 
stanicí a výsledky zcela vyhovují parametrům pitné vody. PH 6,9, chlor volný 0,07, 
kde max. hodnota je 0,3, bakterie 0. 

●​ Plánované akce: Masopustní obchůzka 1.3.2025, Divadlo za vodou 4.4.2025 
(předběžný termín). 

●​ Nástěnný kalendář formátu A3 s fotografiemi z Brd. Senioři nad 70 let jej dostali 
jako dárek. Pro další zájemce je k dispozici několik posledních kusů na obecním úřadě 
za 200 Kč. 

●​ Autobusy – kladné ohlasy na autobus v pracovní dny v 9:01 z Dominikálních Pasek. 
●​ Odpady: Děkujeme za vyplnění dotazníku o množství odpadových nádob. Informace 

jsme předali svozové firmě pro očipování. O termínu čipování a dodání objednaných 
popelnic budete včas informováni SMS zprávou i na webu obce. 

●​ Termín jarního svozu velkoobjemového a nebezpečného odpadu v sobotu 19.4.2025. 
●​ Dotace na kompostéry začaly minulý týden na OPŽP vyhodnocovat, oficiální 

rozhodnutí o přidělení dotace můžeme očekávat v březnu. 

Žádáme všechny občany, aby udržovali pořádek u kontejnerových stání, 
neodkládali zde odpady mimo kontejnery a nevhazovali do kontejnerů jiný odpad, 
než pro který je určen. 

●​ Podařilo se zdarma seštěpkovat a odvézt větve a pařezy umístěné na hřišti u Litavky. 
Prosíme občany, ať tam již na hřiště větve nevozí. Větve do průměru 3 cm se mohou 
házet do kontejneru na bioodpad a nová plocha na umístění větví vzniká​
v Bratkovicích za průzkumem. Plocha bude v nejbližší době označena cedulemi. 
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●​ Podpis smlouvy s krajem na dotaci na kontejnerová stání - po podpisu ze strany KÚ 
dojde do 60 dní k vyplacení peněz. 

●​ Žádost o dotaci z rozpočtu obce jsme obdrželi od spolku zahrádkářů, a to 15 000 Kč 
na činnost a 5 000 na Květinový bál. Smlouva byla uzavřena. Děkujeme spolku 
zahrádkářů, že se stará o veřejná prostranství a podporuje společenský život v obci. 

●​ Tříkrálová sbírka - výtěžek za Bratkovice, Paseky a Hluboš celkem 22 338 Kč a za 
Příbramsko celkem 144 377 Kč. Děkujeme KMB a dárcům. 

●​ Architektonický návrh na rekonstrukci Lidového domu bude v nejbližší době 
dokončen a následně představen občanům. 

●​ Proběhla fyzická inventarizace majetku obce a 11.2. je naplánovaný audit z KÚ,​
s jehož výsledky budete seznámeni 

●​ Na úřadě máme zavedený nový program na elektronickou spisovou službu KEO. 

Zastupitelstvo vzalo informace na vědomí. 
 
 

3.​Schválení obecně závazné vyhlášky o stanovení obecního systému 
odpadového hospodářství 

Pan Komanec informoval, že vyhlášku jsme museli aktualizovat z důvodu změny legislativy 
a zároveň jsme ji upravili v souladu s probíhajícími změnami v odpadovém hospodářství​
v obci, popsaných na webu obce a v občasníku. Vyhláška je připravena podle vzoru 
ministerstva vnitra a doplněné části jsme konzultovali s pracovníkem MV. Vyhláška bude po 
schválení zveřejněna ve Sbírce právních předpisů územních samosprávných celků. O 
změnách v odpadovém hospodářství v obci budeme nadále informovat na webu obce. 
 
Před koncem roku budeme schvalovat vyhlášku o místním poplatku za odkládání 
komunálního odpadu, tak aby byla účinná od 1.1.2026. 
 
Na návrh paní Bártové byl do vyhlášky doplněn odstavec o ukládání větví na vyhrazené 
místo (čl. 8 odst. 2). 
 
Po diskusi dala starostka hlasovat. 
 
Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Bratkovice schvaluje obecně závaznou vyhlášku o stanovení obecního 
systému odpadového hospodářství ve znění s doplněným odstavcem 2 v článku 8. 
 
Výsledek hlasování:  Pro 6  Proti 0  Zdržel se 0 
 
Usnesení č. 94/2025 bylo schváleno. 
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4.​Schválení prodeje pozemků p.č. 200/16 a 200/22 v k.ú. Dominikální Paseky 

Starostka připomněla, že ji na minulém zasedání zastupitelé pověřili ujednáním podmínek 
prodeje těchto neoprávněně zaplocených pozemků, které nebyly zaploceny dlouhodobě, tak 
jako v ostatních případech. Kupující XXXXXXXXXXXXXXXX v zastoupení panem XXX 
XXXXX na základě plné moci souhlasili s navrženými podmínkami: cena 500 Kč/m2, 
kupující připraví návrh smlouvy na své náklady a podá a uhradí návrh na vklad do KN. 
 
Po diskusi dala starostka hlasovat. 
 
Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Bratkovice schvaluje prodej pozemků p.č. 200/16 a 200/22, oba v k.ú. 
Dominikální Paseky, za výše uvedených podmínek XXXXXXXXXXXXX. 
 
Výsledek hlasování:  Pro 6  Proti 0  Zdržel se 0 
 
Usnesení č. 95/2025 bylo schváleno. 
 
 

5.​Rozpočtové opatření 

Starostka informovala, že jde o poslední rozpočtové opatření pro rok 2024. Schválení tohoto 
RO č. 9 bylo v pravomoci starostky bez omezení částky, tak jak to schválilo minulé 
zastupitelstvo dne 23.11.2022 usnesením č. 21/2022. 
 
Zastupitelstvo vzalo informace na vědomí. 
 
 

6.​Schválení příspěvku pro občany obce na zajištění donášky obědů 

Paní Bártová připomněla, že jsme v rozpočtu na rok 2025 alokovali částku ve výši 50 tisíc 
Kč na podporu zajištění obědů pro seniory a imobilní občany. Na základě rešerše 
obdobných podpor v obcích paní Bártová navrhla následující řešení podpory: 
 
●​ Oprávněným žadatelem je občan obce, a to: 

○​ Starobní důchodce, pokud žije v domácnosti sám - v obci aktuálně 3 osoby. 
○​ Všichni občané nad 75 let věku - v obci aktuálně 26 osob. 
○​ Občané se zdravotním postižením, kteří jsou držiteli průkazu ZTP nebo ZTP/P - 

údaj o počtu takových osob nemá obec k dispozici. 
●​ Příspěvek bude účelový na donášku obědů. Podpora bude realizována formou ročního 

příspěvku. 
 
Starostka navrhla doplnění podpory na dopravu, např.  typu Taxík Maxík provozovaný 
Charitou Příbram, kdy cena za jednu jízdu do 10 km je 70 Kč, nad 10 km pak 10 Kč​
na 1 km. 
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V diskusi zazněly návrhy, aby byl příspěvek administrativně jednoduchý a aby byl obecně 
využitelný na podporu soběstačnosti starších a imobilních občanů, tj.  na zajištění 
stravování, na přepravu osob, na zdravotní pomůcky, apod. Účelovost se doloží čestným 
prohlášením, které bude součástí žádosti o příspěvek. Žádost bude k dispozici pro vyplnění 
na obecním úřadě.  
 
Zastupitelé se na sociálním příspěvku, jak vyplynul z diskuze, shodli s tím, že jeho výše  
bude určena paušálně v částce 2500 Kč na oprávněného žadatele na rok 2025. 
 
Po diskusi dala starostka hlasovat. 
 
Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Bratkovice schvaluje příspěvek pro občany obce na podporu 
zachování kvality života a samostatnosti ve výši 2500 Kč na rok 2025, s tím, že nárok na 
příspěvek má občan obce na základě žádosti, pokud jde o starobního důchodce, který žije 
v domácnosti sám, nebo jde o občana nad 75 let věku, nebo občana se zdravotním 
postižením, který je držitelem průkazu ZTP nebo ZTP/P. 
 
Výsledek hlasování:  Pro 6  Proti 0  Zdržel se 0 
 
Usnesení č. 96/2025 bylo schváleno. 
 
 

7.​Ostatní 

Paní Bártová informovala o zasedání kontrolního výboru. 
 
Pan Komanec informoval, že obec zahajuje kroky ke změně č. 2 územního plánu. Po 
uzavření smlouvy s pořizovatelem budeme zastupitelstvo informovat o přesném postupu.​
O všech podstatných věcech bude rozhodovat zastupitelstvo. 
 
Starostka odpověděla na dotazy zastupitelů. 
 

 
Starostka poděkovala všem za účast a popřála klidné prožití vánočních svátků. 
Jednání zastupitelstva ukončeno ve 20:39 hod. 
 
 
 
Zapsal: Ondřej Komanec    ​ ​            Starostka:   …………………..………… 
Zápis pořízen dne: 5.2.2025 
 
 

Obecní úřad Bratkovice, telefon: 318 611 157, mobil: 725 501 395, e-mail: urad@bratkovice.cz 
IČO: 00241971, ID datové schránky: zv9bghp, bankovní účet: 13928211/0100, web: www.bratkovice.cz 

5 

mailto:urad@bratkovice.cz
http://www.bratkovice.cz


 

          OBEC BRATKOVICE 
           Dominikální Paseky 62, 262 23 Bratkovice 

 

 
Ověřovatelé zápisu:  …………………………………    ………………………………… 
 
 
 
Vyvěšeno: …………………………… ​ ​ Sejmuto: ……………………………… 
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